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ATA DA DUCENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA (250ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos dois dias do mês de
julho do ano de dois mil e doze, às nove horas, no Laboratório de Sementes da Faculdade, com a
presença dos Conselheiros: Simone Perecmanis (Presidente); Ângela Patrícia Santana
(Suplente), Délvio Sandri (Titular), Denise Barros de Azevedo (Titular), Ernandes Rodrigues de
Alencar (Titular), Gabriel Batista de Oliveira Borges (Titular), Itiberê Saldanha Silva (Titular), Ivo
Pivato (Suplente), Janildo Ludolf Reis Júnior (Titular), Marcelo Fagioli (Coordenador de
Extensão), Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho (Titular), Tairone Paiva Leão (Titular) e Vítor
Salvador Picão Gonçalves (suplente). Conselheiros ausentes com justificativa: Ana Maria
Resende Junqueira, Antônio Raphael Teixeira Neto, Eiyti Kato, Lígia Maria Cantarino da Costa,
Márcia de Aguiar Ferreira, Marlon Vinícius Brisola, Nara Oliveira Silva Sousa, Pedro Mesquita de
Carvalho e Rodrigo Arruda de Oliveira. Participaram ainda da reunião, os professores Luiz
Vicente B. Gentil e Jean Kleber de Abreu Mattos. Iniciada a reunião, foram prestados os
seguintes informes: O professor Gentil informou que o seu pós-doutorado encontra-se em reta
final no Departamento de Energia da Faculdade de Engenharia Mecânica da Universidade
Estadual de Campinas. Em seguida, prestou breve agradecimento ao Conselho e disse que
estará apresentando ao Governo Federal e à sociedade em geral, uma proposta para a inserção
de eletricidade verde gerada com resíduos da cana-de-açúcar, bagaço e palha. Posteriormente, o
conselheiro Délvio Sandri, apresentou informes referente a realização da centésima trigésima
primeira reunião da Câmara de Assuntos Comunitários, na qual foi apresentado o cálculo de
previsão de pagamento referente ao período em que o Restaurante Universitário ficou em
fechado no exercício de dois mil e onze, no qual foram economizados R$ 167.067,95 (Cento e
sessenta e sete mil, sessenta e sete reais e noventa e cinco centavos) por mês. Disse que as
panelas estão reformadas e as caldeiras foram consertadas. Concluindo, falou que por
solicitação da Decana de Assuntos Comunitários ao comando local de greve, o Restaurante
Universitário está servindo até seiscentas refeições no almoço para os grupos I e II e que será
solicitada a abertura também do Restaurante Universitário para que seja servido o jantar. Logo
após, foi efetuada a leitura da ata da reunião anterior, a qual após sugestões para correções
apresentadas pelo conselheiro Vítor, a pedido da conselheira Márcia de Aguiar Ferreira, foi
aprovada com três abstenções. O item três permaneceu em pauta para a próxima reunião.
Posteriormente, o professor Jean Kleber apresentou o resultado da escolha para representante
titular/suplente dos professores da Faculdade junto ao Conselho Universitário na qual a chapa 2,
composta pelos professores Itiberê Saldanha Silva (Titular) e João Batista Soares (Suplente),
obteve um total de quarenta e setes votos e a Chapa 1, composta pelos professores Marcelo
José de Mello Rezende (Titular) e Vânia Lúcia Dias Vasconcellos (Suplente), obteve um total de
dezesseis votos, culminando desta forma, com a vitória da Chapa 2, o que foi homologado por
unanimidade. Na sequência, o conselheiro Marcelo Fagioli apresentou o projeto de extensão da
Semana Acadêmica de Medicina Veterinária, o qual foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo,
a Presidência efetuou a leitura dos pareceres favoráveis aos pedidos de progressão funcional
dos professores Marcelo Ismar Silva Santana e Eduardo Maurício Mendes Lima, de Professor
Adjunto I para Professor Adjunto II e Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV,
respectivamente, os quais foram aprovados por unanimidade. Na mesma linha, o conselheiro
Itiberê Saldanha Silva relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do professor
Eiyti Kato, de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II, o qual foi aprovado por unanimidade.
Em outros assuntos, foi aprovado o Projeto de Extensão “Ciência do RNA”, de responsabilidade
do professor Ricardo Titze de Almeida e a renovação do projeto de extensão “Atendimento
Clínico no Serviço de Cardiologia Veterinária no Hospital Veterinário da Universidade de Brasília”,
de responsabilidade da professora Gláucia Bueno Pereira Neto. Finalizando, o conselheiro Itiberê
Saldanha Silva relatou parecer favorável ao projeto “Efeito das mudanças climáticas sobre os
peixes e metabolismo aquático: Contribuição para intensificar o aquecimento global”, de
responsabilidade do professor Rodrigo Diana Navarro, o qual foi aprovado por unanimidade.



Nada mais havendo a tratar, às nove horas e cinquenta e cinco minutos, a Presidente deu por
encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será
subscrita pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina
Veterinária.......................................................................................................


